

今天你走“狗屎运”了吗?

宠物街头大小便令广大市民防不胜防

信阳消息(见习记者 李秋艳)“儿子,看着脚下,别踩到狗屎了。”1月29日上午,解放路人行道上的一位年轻妈妈提醒走在前面的小宝宝。她告诉记者,其实不光是宝宝,连大人不小心都会踩到狗粪,现在遛狗的多了,狗粪也就多了起来。记者沿着解放路往西走了不到500米路程就看到了11堆狗粪,有不少都被人不小心的踩到了,看起来甚是恶心。

“我家住在北京大道旁边,每天步行去上班的时候,都会看到人行道上这一堆那一堆的狗粪,有的还被人踩过,看着都让人恶心,真的很影响市容,咱们信阳是宜居城

市,来旅游的人不少,应该注意一点。”市民周女士说道。

中山路与申城大道交叉口的一个小花坛里经常会有市民在里面活动、休憩,冬日的阳光暖暖地照在身上感觉很惬意。可是如果一低头总能看见狗粪,确实是大煞风景。

“现在很多人都把花坛啊,绿化带啊之类的地方当作狗狗的天然厕所,本来是让人休憩的地方,搞得到处都是狗粪,谁还愿意在那儿休息啊。”市民李女士说道。

“很多遛狗的人根本不处理狗粪,我们也是没办法,有些根本没法弄,只能等晒干了用扫把扫,看着都恶心人。”解放路上一清洁工无奈地

说道,他告诉记者,每天早晨和下午都会有很多人出来遛狗,有些人会处理一下狗粪,有些人根本就不顾,任狗妄为。“其实他们出来只要带些废纸或者塑料袋就行了,让狗拉到那上面,我们处理起来就容易多了。”清洁工说道。

遛狗本来是个休闲的事儿,但是如果让狗随地大小便就不是个好事儿了,城市是大家的,城市的文明整洁要靠每一个人。本报在此呼吁大家,出门遛狗的时候,一定要注意处理狗粪,文明遛狗。同时,我们也希望有关部门进一步加强市区内的犬只管理,遏制宠物随处大小便的混乱现象。



解放路上的很多景观树旁都有宠物粪便,很多人都选择绕道而行。 见习记者 李秋艳 摄

污水横流 生活受扰

张李湾商住区居民盼望过个干净年

信阳消息(见习记者 周亚涛 吴楠)“污水一直从井盖处往外流,都一个多月了也没人来解决,门前都成臭水沟了。快过年了,我们住户都想过个干净舒适的新年啊!”近日家住万家灯火张李湾商住区的朱先生向记者反映,小区里的窨井一直往外溢脏水,居民都饱受污水熏人的困扰,这种情况何时才能解决?

朱先生告诉记者,该小区一共有18栋楼,每栋楼前的窨井都存在往外溢脏水的情况,尤其是自家居住的3号楼和4号楼之间比较严重,污水长期积聚形成了一条臭水沟。每天都要面对这污水,日常生活很受困扰。

办事处说污水该由开发商处理

了解情况后,记者来到张李湾居委会进行采访。居委会的负责人告诉记者,张李湾商住区没有物业管理,小区里的卫生管理由民权办事处和万家灯火房地产开发有限责任公司协商管理,居委会只负责地面上的垃圾清扫,窨井不属于居委会管辖。

民权办事处的工作人员告诉记者:“张李湾小区在建成投入使用后并没有成立物业公司,办事处在2005年和开发商万家灯火房地产开发有限责任公司签署了卫生管理协议,协议规定办事处负责该小区地面和楼道上的垃圾清扫,而上水、下水、地下管道由开发商负责。目前办事处正在积极筹建物业中心,负责管理小区地面上和楼道里的垃圾清扫。居民楼里的窨井之所以长期溢脏水一是由于小区在建成投入使用后没有把地下管道里的建筑垃圾清理干净,二是小区里的地下排水管道较小,居住的居民又较多,生活污水排放量大,导致水流不畅。此问题办事处也一直在和万家灯火有限公司积极沟通协调。”

开发商称污水理应由办事处解决

万家灯火物业管理有限公司的工作人员告诉记者:“对于2005年和民权办事处



图为张李湾商住区内被污水覆盖的道路。

签署的卫生管理协议我们并不知道,只知道2008年8月万家灯火房地产开发有限责任公司和民权办事处签署了《万家灯火张李湾商住区卫生管理协议》,约定由民权办事处负责小区的卫生保洁工作,窨井溢脏水问题也属于办事处管辖。”

据这位工作人员介绍,该协议规定万家灯火房地产开发有限责任公司将张李湾商住区环境卫生保洁工作移交民权办事处管理,同时该小区居民、商户卫生费由民权办事处负责收取,2008年9月到12月为过渡期,万家灯火房地产开发有限责任公司物管处派人协助民权办事处收取卫生

费,同时万家灯火房地产开发有限责任公司再补贴一定的卫生费给民权办事处。上述所有收费全部用于小区卫生设施建设、维修、购置垃圾容器、卫生保洁及保洁人员工资等。

同时该名工作人员出示了一份《清理万家灯火张李湾商住区污水管及化粪池清单》,该清单列出了2011年11月20日至2012年5月7日共7次疏通污水管道的情况。他告诉记者:“疏通污水管道的费用不应该由我们一直独自承担,对于小区居民反映的问题,我们会向上级部门报告,和民权办事处协调处理此事。”

全程录像讯问过程

光山警方智斗“泼皮”维护法律尊严

信阳消息(见习记者 吴楠 通讯员 李本全)1月28日,在光山县公安局讯问办公室,该局治安大队会同浉河区派出所对光山县浉河镇吴围孜村藐视法律尊严的“泼皮”黄某违法案件特事特办,组织十余名民警依法对其进行专门讯问,对讯问过程进行全程录像,保留民警文明执法证据。最终,黄某被公安机关依法治安拘留十日。

对黄某的这种处罚,还要从去年收稻时节说起,经常强占左邻右舍便宜“鱼肉乡里”的黄某割稻子时趁同村民组村民阚某不在,将其田里稻谷割了一些据为己有,阚某发现后自然不愿意,两人因此发生争吵,继而升级为互殴,打斗中双方都互有损伤。黄某受伤后,不反省自己的行为,倒打一耙到阚某家中胡闹,索要医药费4万元。稻谷被偷,自己又被打伤,感到憋屈的阚某遂向公安机关报案。

接警后,光山县公安局浉河区派出所对该案依法进行了处理。本着邻里纠纷重调解的原则,民警对该案展开调解,一向胡搅蛮缠的黄某在法律面前故技重演,和执法民警耍起了无赖,导致案件无法正常处理。多次调解不成,民警遂依法对黄某处以治安拘留。

在光山县公安局拘留所,黄某耍起了“泼皮”伎俩,趁民警不备,用头将拘留所窗户玻璃撞碎,持碎玻璃扬言:“谁敢动我,我就割腕自杀!”办案民警没成想黄某在拘留所上演这一幕,只好将头部受伤的黄某暂缓拘留。

法律不容亵渎,对黄某的无赖行为,民警对症下药,依法对执法过程全程录像,不给其耍赖的机会,黄某面对庄严的法律羞愧地低下了头。

《信阳晚报》招聘启事

本报因广告业务范围扩大,急需招聘一批广告业务人员,凡具有广告工作经验,高中以上文化程度,年龄在18岁-35岁的男女均可报名。报名时请带学历证、身份证原件和复印件。一经录用,试用期为三个月,试用期间报社每月发500元生活费。三个月试用期满后若被正式录用,待遇同本报业务人员同等。

报名地址:市区中山南路信阳日报社院内二楼210室
 报名电话:0376-6207026 或 13937618422
 联系人:袁主任

声明

兹有张路华所购信阳宏源房地产开发有限公司的祥和小区房屋,其购房发票(发票代码:241001110080,发票号码:00136879),因不慎丢失,特声明作废。

声明

我叫夏楠楠,与徐涛2001年结婚,2002年生育一子徐鑫源,因婚后婚姻关系破裂,于2007年法院判决离婚,徐鑫源判给夏楠楠抚养,徐涛每月付抚养费200元,由于徐涛多年来未执行法院判决,未尽到抚养义务,为方便照顾孩子,现将徐鑫源改名为夏焱权,特此声明。

信阳不孕不育症医院

新农合定点医院

孕育热线:0376-6208222

地址:东方红大道东段(市医药公司斜对面)

(豫)医广[2012]第02-22-063号

信阳现代男科医院

专解男题

信阳男科专线 6565888

信阳仁爱妇科医院

港式妇科 好而不贵

健康热线:0376-6590888

地址:信阳市工区路六里棚110号

(第十中学对面、高压开关总厂旁)

(豫)医广(2011)第09-05-326号

畅歌时尚派对KTV

MUSIC ZONE

想唱歌 就去畅歌

畅歌音响就是好

地址:信阳市中山路114号(原金都大酒店)

订座电话:0376-6615888

音典酒吧KTV

健康·时尚·平价

订座电话:0376-6615888 6256222

公司地址:信阳市淮滨区金都财富大厦3楼(体彩)对门

音典酒吧——就是真爱·爱·爱